

“UNIVERSITY
MULTIPROFILE HOSPITAL
FOR ACTIVE TREATMENT -
PLOVDIV” AD



“УНИВЕРСИТЕТСКА
МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА
ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ -
ПЛОВДИВ” АД

ОДОБРИЛ:

Д-р Аргир Аргиров

Изпълнителен директор на
УМБАЛ Пловдив АД

Дата: 28.08.2019 г.



ПРОТОКОЛ

Днес, 28.08.2019 г., в 13:30 ч., в сградата на „УМБАЛ – Пловдив” АД в гр. Пловдив, бул. „България” №234, етаж 15, стая 26 на основание и в изпълнение на Заповед №ОА-197/28.08.2019 г. на изпълнителния директор на УМБАЛ – Пловдив АД – д-р Аргир Аргиров се събра Комисия да получи, разгледа и оцени офертите на участниците, съгласно обявените условия и начин на оценяване в публикуваната Покана за представяне на оферти за извършване на банково обслужване и финансиране със средносрочен оборотен кредит за нуждите на УМБАЛ – Пловдив АД.

Комисията се събра в редовен състав:

Комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Йордан Сталев – главен счетоводител на УМБАЛ – Пловдив

ЧЛЕНОВЕ:

1. адв. Емилия Петрова;

2. Петя Гавазона – експерт обществени поръчки.

Комисията констатира, че в срока за получаване на оферти, до 16:00 часа на 27.08.2019 г. е постъпила 1 (една) оферта от „Общинска банка” АД – вх. №ОП-80/16.08.2019 г., 13:06 ч.

Председателят на комисията получи постъпилата оферта, за което се състави протокол.

След получаване на списъка с подадените оферти всички членове на Комисията подписаха декларация за липса на интерес, запазване в тайна на обстоятелствата и липса на конфликт на интереси, след което започнаха своята работа.

На днешното заседание на Комисията присъства Лъчезар Кръшков – упълномощен представител на „Общинска банка” АД.

Преди да пристъпи към отваряне на офертата, Комисията и Лъчезар Кръшков подписаха запечатания непрозрачен плик с ненарушена целост.

„Общинска банка” АД с оферта с вх. №ОП-80/16.08.2019 г.

Офертата е представена в запечатана непрозрачна опаковка с ненарушена цялост, комисията пристъпи към нейното отваряне и оповести съдържанието ѝ: Списък на представените документи; Пълномощно; Заверено от участника копие на Лицензия за извършване на банкова дейност; Заверено от участника копие на Заповед №РД22-2259 от 16.11.2009 г. издадена от Българска народна банка за актуализиране на лицензия; Административни сведения за участника – по образец; Техническа оферта – по образец; 13 броя Референции издадени на участника; Заверено от участника копие на актуален кредитен рейтинг, присъден и потвърден от международна агенция Moody's и Ценова оферта. След извършване на тези действия, всички членове на комисията и Лъчезар Кръшков подписаха документите съдържащи се в офертата.

Комисията обяви предложената от участника Ценова оферта:

№ по ред	Видове финансови услуги		Единична цена в лева за един брой услуга
1	Такса за откриване на разплащателна сметка в национална валута	бр.	0,00 лв.
2	Месечна такса за обслужване на разплащателна сметка в национална валута	бр.	0,00 лв.
3	Такса за нареждане на междубанков превод БИСЕРА на гише	бр.	0,60 лв.
4	Такса за нареждане на междубанков превод БИСЕРА през Интернет	бр.	0,50 лв.
5	Такса за нареждане на междубанков превод РИНГС на гише	бр.	6,00 лв.
6	Такса за нареждане на междубанков превод РИНГС през Интернет	бр.	5,00 лв.
7	Такса за нареждане на вътрешнобанкови преводи на гише	бр.	0,00 лв.
8	Такса за нареждане на вътрешнобанкови преводи през Интернет	бр.	0,00 лв.
9	Комисионна за внасяне на суми в брой до 5000 лв. дневно	%	0,00%
10	Комисионна за внасяне на суми в брой над 5000 лв. дневно	%	0,10%
11	Комисионна за теглене на суми в брой до 5000 лв. дневно	%	0,00%
12	Комисионна за теглене на суми в брой над 5000 лв. дневно	%	0,10%
13	Такса за нареждане на вътрешнобанкови групови преводи (посочена за всяко единично плащане)	бр.	0,00 лв.
14	Такса за нареждане на междубанкови групови преводи (посочена за всяко единично плащане)	бр.	0,50 лв.

15	Лихва по разплащателна сметка на годишна база	%	0,01%
----	---	---	-------

Ценови параметри за получаване на банков кредит:

Годишен лихвен процент за редовен дълг, формиран като сбор от основния лихвен процент на БНБ плюс надбавка 4,00% (четири процента) – но не по-малко от 4% годишно.

Такса за разглеждане на искането за кредит - 0,00%

Комисионна за управление на кредита – 1,00% годишно

Общият размер на разходите за целият период ще бъде, както следва: 13 155 477,47 лв. (посочва се цялата стойност на средносрочния кредит и оскъпяването му с разходи, такси, лихви, комисионни и др.)

С това публичното заседание на комисията приключи. Упълномощеният представител на участника – Лъчезар Кръшков, напусна заседанието на комисията

Комисията продължи своята работа със задача да разгледа документите представени в офертата на „Общинска банка” АД с вх. №ОП-80/16.08.2019 г.

След като подробно се запозна с представените от участника документи, комисията констатира, че дружеството е представило всички изискуеми документи. Участникът е оферирал в Техническата си оферта всички изискани от Възложителя обстоятелства. Що се касае до минималните изисквания и показателите за оценка “Общинска банка” АД е декларирало, че:

Има опит, в обслужването на държавни или общински здравни заведения със седалище в гр. Пловдив към 30.06.2019 г. с УМБАЛ – Пловдив АД; МБАЛ Св. Мина – Пловдив ЕООД; Комплексен онкологичен център – Пловдив ЕООД, Център за психично здраве – Пловдив ЕООД; Диагностично-консултативен център 1 Пловдив ЕООД; Диагностично-консултативен център 2 Пловдив ЕООД; Диагностично-консултативен център Изток ЕООД и Медицински център VI – Пловдив Район Централен ЕООД.

Има следната клонова мрежа на територията на гр. Пловдив: Филиал “Пловдив” с адрес: гр. Пловдив, бул. “Цар Борис III – Освободител” №62, ИРМ “Съединение” с адрес: гр. Пловдив, ул. “РайкоДаскалов” №54 и ИРМ “Г.Измирлиев” с адрес: гр. Пловдив, ул. “Георги Измирлиев” №65.

Представено е заверено копие от Актуален кредитен рейтинг, присъден и потвърден от международна агенция Moody's през последните две години.

Има ликвидност 62,23%, изчислен по следната формула:

Пари, парични средства при централни банки и други депозити на виждане към 30.06.2019 г.

Общо активи към 30.06.2019 г.

Участникът е посочил интернет адрес, на който комисията провери декларираните данни и констатира тяхното съответствие с посоченото в Техническата оферта.

Има опит в кредитирането на държавни или общински здравни заведения в страната и действащи към 30.06.2019 г. договори за отпускане на кредит договори с: “Втора САГБАЛ Шейново” ЕАД, “Диагностично-консултативен център 1 - Враца ЕООД, МБАЛ “Д-р Димитър Павлович” ЕООД, “СБАЛАГ – Майчин дом” ЕАД и “Център за психично здраве – Русе” ЕООД.

Комисията констатира, че с приложените документи и декларираните данни „Общинска банка” АД с оферта с вх. №ОП-80/16.08.2019 г. отговаря на минималните изисквания посочени в Поканата за представяне на оферти.

Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участника, като приложи описаната в Поканата за представяне на оферти методика по КН - неколичествени показатели с 40% относителна тежест в комплексната оценка, изчислени по одобрената методика, където:

$КН = КН1 + КН2 + КН3$, където

По показател КН1 - опит на участника в обслужването на държавни или общински здравни заведения със седалище в гр. Пловдив към 30.06.2019 г., същият получава 35 точки с оглед декларираното обстоятелство и представените референции, от които става ясно, че обслужва 8 държавни и общински здравни заведения със седалище в гр. Пловдив.

По показател КН2 - ликвидност на участниците получава 30 точки, предвид обстоятелството, че няма подадена друга оферта.

По показател КН3 - опит в кредитирането на здравни заведения с държавно и общинско участие участникът получава 30 точки. В офертата са декларирани действащи към 30.06.2019 г. пет договора за отпускане на кредит на държавни или общински здравни заведения, за което са представени и референции.

По показател КН „Общинска банка” АД, получава 95 точки.

Комисията пристъпи към оценка на ценовата оферта и след прилагане на формулата в поканата за представяне на оферти по количествените показатели КК, където $КК = Кк1 + Кк2 + Кк3 + Кк4 + Кк5 + Кк6 + Кк7 + Кк8 + Кк9 + Кк10 + Кк11 + Кк12 + Кк13 + Кк14 + Кк15 + Кк16 + Кк17 + Кк18$, „Общинска банка” АД получава 100 точки, както следва:

По показател Кк1 - такса за откриване на разплащателна сметка в национална валута получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк2 - месечна такса за обслужване на разплащателна сметка в национална валута получава максимум брой точки – 2.

По показател Кк3 - такса за нареждане на междубанков превод БИСЕРА на гише получава максимум брой точки – 3.

По показател Кк4 - такса за нареждане на междубанков превод БИСЕРА през Интернет получава максимум брой точки – 2.

По показател Кк5 - такса за нареждане на междубанков превод РИНГС на гише получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк6 - такса за нареждане на междубанков превод РИНГС през Интернет получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк7 е такса за нареждане на вътрешнобанкови преводи на гише получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк8 - такса за нареждане на вътрешнобанкови преводи през Интернет получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк9 - комисионна за внасяне на суми в брой до 5000 лв. дневно получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк10 - комисионна за внасяне на суми в брой над 5000 лв. дневно получава максимум брой точки – 2.

По показател Кк11 - комисионна за теглене на суми в брой до 5000 лв. дневно получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк12 - комисионна за теглене на суми в брой над 5000 лв. дневно получава максимум брой точки – 2.

По показател Кк13 - такса за нареждане на вътрешнобанкови групови преводи (посочена за всяко единично плащане) получава максимум брой точки – 2

По показател Кк14 - такса за нареждане на междубанкови групови преводи (посочена за всяко единично плащане) получава максимум брой точки – 4.

По показател Кк15 - лихва по разплащателна сметка на годишна база получава максимум брой точки – 1.

По показател Кк16 - годишен лихвен процент за редовен дълг, формиран като сбор от основния лихвен процент на БНБ плюс надбавка получава максимален брой точки - 60.

По показател Кк17 - такса за разглеждане на искането за кредит, получава максимален брой точки - 5.

По показател Кк18 - комисионна за управление на кредита, участникът получава максимален брой точки по този показател – 10.

След като приложи формулата за комплексната оценка на офертите (КО) „Общинска банка” АД с оферта с вх. №ОП-80/16.08.2019 г. получава 98 точки.

Предвид одобрена покана за представяне на оферти за избор на кредитна институция за извършване на банково обслужване и финансиране със средносрочен оборотен кредит за нуждите на УМБАЛ – Пловдив АД, Комисията назначена със Заповед №ОА-197/28.08.2019 г.

предлага на Възложителя за изпълнение на услугата да сключи договор с „Общинска банка” АД с оферта с вх. №ОП-80/16.08.2019 г., предвид че участникът отговаря на минималните изисквания заложение в нея и всички условия на Възложителя.

С това комисията приключи своята работа на 28.08.2019 г.

Настоящият протокол е съставен технически на 28.08.2019 г. и предаден на Възложителя за одобрение.

Председател:

Йордан Сталев

Членове:

1.
адв. Емилия Петрова

2.
Петя Гавазова